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XLIX évfolyam. 108. Szombat, május 15.szám.

Vanstepp, foxtrott A BEOGRADI KORMÁNYVÁLSÁG. BESZÁMOLÓ A NÉMET HADIHAJÓK
ELOSZTÁSÁRÓL.B e o g i' a d. 

mokrata- és a 
n ácskoz ást

Tegnap délután a de- 
radikális-párt együttes ta- 

tartott. melyen Davidovics sén a 
L-yuba kijelentette, hogy 
párt nem hajlandó
engedni és a kormány eddigi tetteiért nem Baden, 
vállalhatja a felelősséget.

B i1 o g r a d. A régens kihallgatáson fo­
gadta ma Pribisevity Szvetozárt, 
informáltatta magát a politikai helyzetről. Emdent, valamint harminenyole tenger­

alattjárót adtak ki. Japáné lett az Olden­
burg, a Nassau és az Augsburg. Az Egye­
sült-Államok vette át az Ost-Freislandot

e> a többi erőszakosan groteskké, rikítóvá 

k< mbinált, Paris. Az angol alsóház legutóbbi ülé- 
tengerészetügyi államtitkár beszá- 

a demokrata- molt a német hadihajók eddigi elosztásáról, 
előbbi álláspontjából | Nagybritannia a következő hajókat kapja:

Helgoland, Posen, Rheinland, 
Westfalen, Nürnberg. Ezenkívül Angliá­
nak jutott százhuszonnégy tengeralattjáró, 

akivel Franciaország kapta: a Thüringent és az

érzékiséget 

szí mzó. minden artisztikum nélküli tánc:
szándékosan for-

világ mai erkölcse . . . Ezekben dom­

borodik ki a mai világ psychéje. a múltat 

eitelejtett, a holnaptól félő, a mát fenékig 

élvezni akaró ember egész karakteriszti- 

kuma, tulfeszitettségében elernvedt, magát 

legyelmezni nem tudó, mintegy markózisra 

vágyó lélek ideglüktetése.

Az emberiség most folyó élet-halál tusi­

jának örvénylő forgataga ragadja magával 

az Embert, a hitétől, tapasztalatától, 

ideáljától, évezredes kísérletezései után 

fundamentumnak

krétámétól egyszerre megfosztott, 

génv, gyámoltalan Embert, aki most a 

másnapi csata előestéjén érzi magát. Ki 

tudja, élek-e még holnapi! Hadd élvezzem 

ki gyorsan még a Mát! Hadd szívjam fel 

idegeimbe még egyszer mindazt, ami eddig 

körülvett: fényt, meleget, ételt, italt, pt 

zselő hevii mámort, nőt, szerelmet ... Ki 

tudja mi lesz holnapi! És a ma erkölcse, 

nem-e a holnap bűne lesz!! És ami ma 

!)ün, nem-e erény lesz holnapi! Ki az, ki 

tói vényt szabhat ma nekem, morált prédi-

e% a

PILSVDSZKV MEGT1SZTITJ A 
UKRÁNIÁT A BOLSEVIKIEKTÖL. 
Rcinánia is megindítja az offenzívat 

Szovjctoroszország ellen.
Frankfurtot. Ezenkívül Nagybritan-es a

nia osztálvrészeként tekintendő a Scapa
Varsó. Pilsudszky, a lengyel hadsereg öbölben elsülyesztett^egész német hajóhad, 

vezére, az ukrán néphez prokhimációt inté- Hz csatahajó, öt cirkáló, öt könnyű cirkáló, 
zeit, amely többek között ezeket mondja: harminchárom torpedonaszád.

Paianesumra a lengyel köztársaság had­
seregei mélyen behatoltak ukrán területre.
Az idegen elnyomókat, akik ellen az ukrán 
nép fegyvert fogott, ki fogom kergetni 
erről a területről. A lengyel hadak mind­
addig Fkrajnában fognak maradni, míg 
lendes ukrán kormány át nem tudja venni 
a hatalmat ezeken a területeken.

BAUER VOLTL U DE N DORF F 
KANCELLÁRT OKOLJA NÉMET­

ORSZÁG MEGSZÁLLÁSÁÉRT.

hittvegre eon-

sze-

ismert 
N e w vork American-

Berlin. Wiegand Károly, 
r amerikai újságíró, a

lioz intézett táviratban h Írja beszélgetései

az

Ludendorff tábornaggyal. Elmondja, hogy 
a tábornagyot csendes visszavoiiultságban 
találta meg, a forgalomtól távoleső hely­
ségben.

Pilsudszky hadseregének előcsapatai va­
sárnap reggel értek Kiev alá. Noha a bol- 
sevikiek nagy erőfeszítéseket tettek, a vá­
rost még sem tudták tartani. A lengyelek 
gyors sikerei teljesen demoralizálták a vö­
rös csapatokat.

Az angol lapok megerősítik azt a hirt, 
hogy Románia legközelebb nagy offenzí­
vat indít Szovjetoroszország ellen. A hol-

»!•-

Nem menekültem Berlinből,
“ dotta Ludendorff 

nan. mert Berlinben
napja óta féktelen izgatás folyik ellenem. 
Néhány hónap múlva azonban visszatérni

nmii-
csak eltávoztam <m- 

1918 november hó­

szándékozom oda.
(>kok-— A Kapp-féle puccsról érthető 

hói nem kívánok nyilatkozni. Lüttwitz, aki 
megtört katonai erőnket jól tudja méríe-

gondolhatott

seviznms elleni nagy offenzivának ez lenne 
k'álhat, erényt mutathat!! Nem-e együtt a harmadik szakasza. Bizonyos, hogy a boi-

sevizmus napjai meg vannak számlálva.
Kopenhágából jelentik, hogy a Krasszin 

vezetése alatt álló bolseviki delegáció visz- 
banü Ki az, aki hisz még jót, szépet, jövőt, szatér Oroszországba, egyrészt mert a san-

1 remoi értekezlethez intézett memoranduma

tobzódunk mindannyian magunkrahagyott- 

korlátnélküli féktelen akarásá-
gelni, semmiesetre 
revánshábcrura, miként azt 
kancellár jónak látta ráfogni. A kancellár­
nak ezt a kijelentését rendkívül sajnáltam,

kellett indítania

sem
Bauer, voltbírunk

hitet!! És mi az, hogy: Jó, Szép. Jövő 
Hit ?! Ezeket a fogalmakat elvették tőlem, 1 *

I cl
vivesztettem, már nem

mert szükségképp arra 
Franciaországot, hogy 
es Darmstadtot megszállja.

? :
válasz nélkül maradt, másrészt mert azon 

nézeten van, hogy a szövetségesek támo- ‘ 
emlékszem rájuk, I oltják a lengyel-japán offenzívat.

már nincsenek a tudatomban . . . Csak azt

Máj nafrankf u rtotr

ÓRIÁSI TÜNTETÉS BÉCSBEN.MEGALAKULT AZ UJ SZÁSZ 
KORMÁNY. Becs. A tegnapi nap folyamán óriási 

tüntetés volt Becsben, amelyben azonban 
kommunisták is résztvettek. A Ringen 

300.000 ember vonult föl. A felvonulás két

érzem, amit a kezemmel markolok, amit a 

szájammal ízlelek, ami még egy nappal to-

Mást nem is-

Bérli n. Az uj szász minisztérium tag­
jai Bock szoci álista, Belkuhn szociálista, a
dr. Harmek szociálista igazságügyi,, dr.
Held szociálista munkaügyi, Schwarcz óra hosszáig tartott, ez idő alatt minden
szociálista földmi velésügyi, Pfeif ért szó- utcai forgalom szüneteit, 

ei ál ista kultuszminiszter, Reinholz demo- OLASZ-NÉMET TITKOS SZERZŐDÉS, 
krata kereskedelmi.

vább táplálja 

merek!

életem.az

Borzalom!. . . A bibliai bábéi elkövet-
embert, szeretnék szé-kezctt! Keresem az

L o n d o ii. Az angol parlamentben szó- 
vátették, hogy a Versailles! béketárgyalás 
alatt Olaszország és Németország

Massaryk elnök formailag le- titkos szerződés jött volna létre. A parla- 
düs. mond, hogy az uj elnökválasztás az uj al- ment elnöke kijelentette, hegy az esetről 

- , . . *• -e kotmánv értelmében legyen megtartható, nem tud.

pen. nyugodtan a szemebe nezni, kei esni 

benne a lélek tükrét, az Embert, akit az Is-
hasonlat osságára

MASSARYK CSEH ELNÖK 
LEMOND. között

P r á g a.ten saját képmására és 

teremtett . . .

-,V.
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20 május 15TOROLTÁL2. oldal.

Hitvesgyilkossággal vádolt férj.ELLENTÉT ERDÉLY ÉS OLÁH­
ORSZÁG KÖZÖTT.

— GyilkosságCsáki Imre bún perének főtargyalása,
öngyilkosság történt-e.?

vagyA küszöbön álló választások egész 
élességében bemutatják az erdélyi és oláh- 
országi oláhok között kifejlődött ellenté- 

Az erdélyi politikusok Goga Octávia 
kivételével, tehát Vajda, dr. Maniu, Pop 
Csicso István stb. az autonómia alapjára

íl't .. Veliki Becskerek. máj. 12.
tét.

A ,,Föld“-nek Zola világhirü paraszt-. mód, mikor a leány elmondja, hogyan látta 
regényének izzó, a földéhség démonától | meg az anyja holttestét.

.. „ fűtött jeleneteit idézte elénk ez a bünpör. Dr. Fialovszky Béla törvényszéki
helyezkednek, sót egyre nagyobb erőre betekintést nyertünk a primitiv em- orvosi szakértő kijelenti, hogy a látlelet és
kap az az áramlat, amely nem is akarja be- ker leikébe és arra a rettenetesen le- a boncolás megállapítása szerint minden 
érni egy szükkörü erdélyi autonómiával, ! nyűgöző hatalomra, melyet közvélemény jel arra mutat, hogy Csáki Irnréné, Jám­
hanem Erdély teljes önállóságát követeli néven ismerünk és amelynek rettenetesebb bor Eszter, aki különben hisztériás és tér-
olyanformán."hogv ezt az országrészt csak az a formája, melyet „falusi közvélemény“-1 beit nő volt, az öntudat egy pillanatnyi

ö , i ^ -piWnA nek lehet hívni. Kar, hogy azokat a lelek- j elborulasaban öngyilkosságot követett el.az uralkodó szemelyenek a közössege fűzne ( tam moineiltumokat, melyek az ügyet tel- | Az orvosi vélemény felolvasása után folv- 
össze a régi oláh királysággá!. I jesen megvilágították volna, a tárgyalás ; tátják a tanúkihallgatásokat. A következő 

! nem tudta kellőleg kidomborítani. ^ :
A bünpör alapját képező szenvedély,

mintegy fátyolba burkoltan ott csillámtólt neki a meggyilkolt asszony azt mondta 
az egész tárgyaláson végig, hol ennek, hol, egyszer: ,,De jönnek a hosszú hosszú éj- 
annak a tanúnak a vallomásán lehetett ki- szakák és akkor nagyon félek 1“ Attól félt,

hogy az ura, aki igv sokszor eljött hozzá 
éjjel, egyszer csak megöli, mert nagyon «-I- 
szánt embernek ismerte < ksákit.

tanú
S z a b ó Sándorné azt vallja,AMERIKA BÉKÉJE. huny

\Y a s b i n g tón. Ma délelőtt Lodge 
szénától- a szenátusban Knoxs javaslatát 
uj formában benyújtotta. A határozati ja­
vaslat most nemcsak Németországra, ha­
nem Ausztriára is vonatkozik. Kijelenti,

érezni.
Az eset előzményei a következők:
C s á k i Imre alsóittebei gazdálkodó az­

zal vádoltan állt a bíróság előtt, hogy folyó S i m o n Péter és S i m o n Mária jelen 
évi január 22-ikéről 23-ikára virradó éj- féktelen vallomása után Budai Imréné 

a kezdenie- szakán feleségét, a tőle hat hó óta elváltán vallotta, hogy a gyilkosságot megelőző e-te
beszélt az áldozattal, aki azt mondta neki, 
hogy beteg, nagyon fáradt és alig várja 
már, hogy tavasz legyen.

Id. Csáki Imre, a vádlott atyjának és 
Csáki Ferencnek, a vádlott testvérének 

után Jámbor Jánost, a 
meggyilkolt asszony testvérét hallgatta ki 
a bíróság, aki vallomásában úgy nyilatko- 

ismeri be, zott, hogv neki asszonytestvére még életé­
ben mondta, hogy Csákival nem tud és m-m 
akar élni.

hogy a hadi állapot mindkét országgal meg­
szűnt és felhívja az elnököt 
nyező lépések megtételére, hogy a Német- élő J ám bor Esztert megfojtotta és hogy
országgal és Ausztriával kötendő szerződé- j gyilkos tettét elleplezze, a hulla nyakára

I kötelet tett és az istállóban fölakasztotta, 
mintha a meggyilkolt öngyilkosságot kö­
veteit volna el.

sek utján a két országgal a jóakaró és 
barátságos viszonyt, valamint a kereske­
delmi forgalmat ismét helyreállítsák és a 
tulajdonjogi kérdéseket rendezzék.

Csáki Imre, a gyilkossággal vádolt em- kihallgatása 
bér 39 éves, alacsony, vézna, katonás tar­
tása alak. Elmondja, hogy feleségét ez­
előtt tíz évvel vette el. Maga 
hogy házasságuk nem .volt valami szeren­
csés. Czivakodások napirenden voltak ná­
luk. Indító okuk az volt,hogy a vagyon A tanúvallomások után a vád részéről 

kilenc és félhold föld — az asszonyé dr. M aszal its Ferenc.kir. ügyész kérte 
.volt és ő. -mint férj, mégis rendezkedett a bizonyítás kiegészítését Bodnár Sándor 
ebben a vagyonban. Fzt a ténykedést az esküdt és Sesevity Daniié) csendőr kihall- 
asszony nem látta szívesen. Bevallja, hogy gatását. akik előtt a vádlott állítólag be 
az elválásuk is ilyen anyagi véleményeké- ismerte 

miatt

*

ÁLTALÁNOS SZTRÁJK FRANCIA- 
ORSZÁGBAN.

Pari s. A kudarccal végződött vasutas- 
sztrájk hatása alatt a munkásszakszerveze­
tek elhatározták, hogy rövid időn belül ál­
talános sztrájkot proklamálnak.

a gyilkosságot és a tárgyalás el- 
juniósában napolását. A bíróság ugv határozott, hogy 

I a felesége ugyanis eladott az ő tudta nél- a tárgyalást nem napolja el. hiszen a meg- 
; kid egy mázsa kukoricát, ezen a tényen lévő tanúvallomások alapján az ügy tisz- 

A t h én. Az Albán kormány Fi rónában j annyira összekülönböztek egymással, hogy tázottnak vehető. Az ügyész a vádat fen- 
tij átalakuláson megy keresztü . Párisbol ° feleségét elhagyta. Bűnösnek nem érzi
visszahívták Essad pasát, akit az uj kor- ma-át- mert ő ugyan haragudott az asz- Hubert Zsigmond dr., Csáki védője
mánv fejéül néztek ki i SZOI1> ra* de meggyilkolni eszeágaban sem rövid, de fulmináns beszédben mutatott rá

J ' ‘ volt.

-ESSAD PASA UJ KORMÁNYA 
ALBÁNIÁBAN.

történt. 1919rés

arra, hogy az egész vád nem más, mint a
Az első tanú Pénzes János alsóittebei falu tráccsá. Semmivel nem bizonyítható

parasztember azt vallja, hogy a meggyil- Csáki bűnössége. Minden csak feltevése
költ asszony többször panaszkodott, mert ken, gyanún, hallomáson, pletykán alan-

, az ura folyton koesmázott, Tudja, hogy szik. Kéri a vádlott fölmentését.
i\ o p p e ni] aga. Moszkvából jelentik, = rosszul éltek, aminek nagyrészt az asszony A bíróság visszavonult és rövid tanárs- 

hogv Trookij plakát utján kitartásra szó-1 házsártossága lehetett az oka, aki az első kozás után kihirdette az ítéletet, mely 
htja föl a bolsevistákat. Beismeri, hogy a urától, valami Erdős nevű embertől is el- Csákit a vád alól fölmentette és szabad- 
szoyjethadsereg nagy vereséget szenve- Víílt, ájlitólag vppun emiatt V allja továbbá, lábra helyezte. Az indokolásban a bíróság
dett, ellenállása megtört és hogy a lengyel 10gy ° attt 0jf?^efk a gyilkosság reggelen kimondja, hogy az elmondott orvosi véle-
, ’ f t eS 0gJ, a lengj7 az asszony hulláját. Az o velemenye sze- meny alapján kellett a fölmentést ki inon-
fsapatok nagy fölényben vannak úgy fel- rmt erőszak nyomai voltak a hullán. A dani, mert a tanúvallomások alapián a
szerelésben mint emberanyagban. hulla baloldala veres volt, jobbkezen a kis vádlott bűnössége megállapitható nem volt

uj' tája fel volt hasítva, a haja össze-vissza Az ítéletben az ügyész megnyugodott a
volt borzolva és tele volt szalmatörmelék- sértett képviseletében dr. K uhu Antal
kel. A kabatkajanak az ujja el volt tép ve, fellebbezést jelentett be 
bárha ez szerinte régi tépés is lehetett. A ^ 
bíróság megeskette a tanút.

A következő tanú J ámbor Sándor, hit 
alatt vallja, hogy az asszony nyaka és a kö­
tél között szalma volt. Ez nem kerülhetett 
volna oda, ha az asszony öngyilkos lett 
volna. Ő a hulla nyakán ujjnyomot is 
látott.

A harmadik tanú a meggyilkolt asszony 
első urától való gyermeke, Erdős Róza 
volt. Alacsony, püffedtarcu, sápadt leány, 
akinek igazi tragédiáját a törvényszéki tár­
gyalás nem érintette, pedig ez sokat meg­
magyarázott volna. A leány azt vallja, 
hogy Csáki és az anyja rosszul éltek. A 
férfi meg is verte az asszonyt. Tudja, hogy 
elválásuk után a férfi többször éj jelenk int 
eljárt hozzájuk, de a szobába nem jött, 
csak az istálló falán kopogott és akkor az 
anyja kiment hozzá és az istállóban beszél­
gettek. A gyilkosság éjjelén is várta az 
anyja Csákit, akinek valamilyen zsákot és 
pénzt kellett volna hoznia. Azon az éjsza­
kán azonban nem hallotta, hogy kopogott 
voln*. Megható volt aa a primitiv elbeszélő

TROCKIJ BEISMERI A VÖRÖS 
HADSEREG VERESÉGÉT.

-i

MILLEEAND ANGOLORSZÁGI ÚTJA
L o n d o n. Itteni hírek szerint Millerand 

francia miniszterelnök Londonba jön, 
amint Lloyd George egészségi állapotában 
javulás fog beállani. Ezzel szemben a 
francia lapok cáfolják az angol lapok azon 
jelentését, hogy Milleranddal egyidőben 
Foch is Angliába jönne.

s;
Jász.

Rövid hírek.
Beograd. A kormány Csehszlovákiá­

nak engedélyt adott 2000 vagon tengeri ki­
vitelére.

Madrid. Andalúziában folytonos
ztrájkok fészkei * *sztrájkok vannak. AAZ UKRÁNOK BEVETTÉK 

ODESSZÁT?
Konstantinápoly. Megbízható je­

lentések szerint az ukránok még a hó elején 
elfoglalták Odesszát.

Sevilla, Kordova és Cadix városok. 
London. Az angol közélelmezési mi­

nisztérium tovább is működni fog. 
Tokio. Japán pénzügyi krízis előtt álL 
London. A japán-angol szerződést két 

évre újra meghosszabbítják. A szerződés 
szövegét be fogják mutatni a Népszövet­
ségnek.

OLASZORSZÁG NEM SZEREL LE.

Az olasz király uj rendelete ér- 
1 a katonaság, amely most szerelt 

vC m le, továbbra is fegyverben marad.

* * *

R ó m 
te1 méhen ^ as h ing fon. Az amerikai szenátus 

megszavazott 300 millió dollár rendkívüli 
hitelt, mely a múlt esztendő vasúti deficit­
jének fedezetéül fog szolgálni.
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hírek. Edétől.
paradéskocsis.
Köztünk maradjon.
Piroska.) Felhajtás.
Vers. — Szerkesztői üzenetek stb. stb.

A versaci gazdasági egyesület ipari al­
osztálya szombaton tartotta alakulási ün­
nepélyét. Az estélyen közreműködtek: az 
„Iparos-dalegylet“, Keller Fülöp, a „Szerb 
Iparoá-dalegíylet“ Kergecs Milivoj és az 
Iparos-dalszövetség“ Schönborn Gusztáv 
karmestereik vezetése alatt. A rendkívüli 
tetszéssel fogadott műsor után táncmulat­
ság következett.

A népegészségügyi minisztérium új­
vidéki B. B. B. alosztályává vrsaci 

Novisad. — Újvidék. vészesek segélyezésére és gyógyítására 10
ezer koronát utalt ki.

A bánáti községi jegyzők május hó 
16-án Verseczen nagygyűlést tartanak. A 
fontos napirenden van többek közt a jegy­
zői kar anyagi helyzetének javítása is.

A kisinevi orosz ..Vörös kereszt“ kórház 
Verseczre helyezési terve a legjobb utón 
halad tovább. Valószínűleg már a legkö­
zelebbi napokban érkezik meg városunkba 
a 13 vasúti kocsiban elhelyezett nagy kór­
házberendezés, amelyet rögtön fölszerelnek 
az e célra adoptált „Szegényházban.“ A 
kórház vezető orvosai dr. Klisi'ty Hadován 
tanár főorvoson kívül dr. Segalov Jován 
belgyógyász és gyermekspeeiáljsta, azon­
kívül még egy gyermekorvos és egy 
röntgenológus. Dr, Klisity sebész, aki dr. 
Fron ins Lothár helybeli ismert operatőrrel 
együtt vezeti a sebészeti főosztályt, vala­
mint a tehetősebb betegek számára beren- 

buktatások- i dezendő szanatórium a kórháztól külön 
épületben nyer majd elhelyezést. A kór­
ház kb. 100 ágyas lesz. A vezető főorvos 
már Verseczre érkezett és vezeti az el­
helyezési munkaiatokat. Különös érdeme­
ket szerzett a kórház idehelvezése körül vá­
msunk közkedvelt polgára, dr. Miletiy 
Slavkó közegészségügyi miniszter.

- Májusi nátha. — Jogász min 
A szépségverseny. — 

(A szép bohém és 
Csodabogarak. —

* * *

Halálozás. Mint részvéttel értesülünk, 
Ujházy Aladár nyugalmazott 
szertárfőnök csütörtökön délelőtt 11 órakor 
rövid szenvedés után 63 éves korában el­
hunyt. Temetése ma, pénteken d. u. 5 óra- i 
kor lesz az 1 ri-utea 19. sz. gyászházból. Az g 
elhunytban Ujházy Lajos az édesapját 
gyászolja.

vasúti

Megyék, városok.
* * *

tiidő-

Kéler Ákos temetése. Tegnap délután l

elhunyt Kéler Ákos volt megyei tiszti fö-1 fPnlíf ^-an F o t1 y ec Antel kalaposmes- 
ügyészt. A temetésen nagy számban jelen- “ ismeretlen tettesek alkulccsa be­
tek meg az elhunytnak jóbarátai és isme- Mek f.0““?“ koronát vittek el.
rősei. Az evangélikus egyház rítusai szerint ,-'an n-l<»lag betörtek I otiveenel es
tartott gyászszertartás után az elhunytat korona papírpénzt, 450 drb ezust-
az evangélikus temetőben lévő családi"sir- p,e"íí 08 2 drb 10 koro”?s aranyat loptak 
boltban helyezték örök nyugalomra. Az ef bosszú nyomozás után sikerült a rcn- 
eihunyt már régebb idő óta betegeskedett, dorsvfu'k a te,f Markoyits István 17 
mig végre szerdán megváltotta a halál «vés fiú szemelyeben elfogni Markovite 
szenvedéseitől. Özvegyén és kiterjedt, elő- »»tivec hazabau volt más egy X arga nevű 
kelő rokonságán kívül két fia is gyászolja, S210®8™?1' A vallatás során beismerte Mar­
akik azonban nem lehettek atyjuk rovata- kövi£ “,>aT me« számos helyen tort be es 
Iánál, mert a mostoha utazási" viszonyok Ópo A Pénz legnagyobb részét a rendoi- 
miatt nem érkezhettek meg. A halálesetről seg kulonfele he,y®ken elasva megtalálta, 
a család a következő gyászjelentést 
adta ki:

Elfogott betörő. Megírtuk volt, hogy

Sport. Barátságos mérkőzést hirdetett 
tegnapra a Bácska Sz. A. K. és a Voj­
vodina T. C. A barátságos mérkőzés azon­
ban igen barátságtalan botránnyal feje­
ződött be. A játék teljesen unfair lett 
hasbarugásokkal, erőszakos 
kai, lábrugásokkal végződött 5:0 eredmény­
nyel. Az újvidéki kerületi bajnokságért 
ugyancsak tegnap mérkőzött az IIvak a
verbászi Sp. K. 4:0 er ed m én n vei.

Özv. Kéler Ákosné úgy a maga, mint 
gyermekei, dr. Kéler Béla min. titkár, Ké­
ler Tasziló tüzérszázados, valamint Kéler 
Sándor táblabiró és az összes rokonság ne­
vében mély fájdalommal lesújtva tudatja, 
hegy a legjobb férj, apa, testvér, illetve 
rokon, bárt fai Kéler Ákos Torontál vár­
megye volt főügyésze, folyó hó 12-én reg­
gel 9 órakor, életének 69-ik és boldog há­
zasságának 37-ik évében hosszú szenvedés 
után jobblétre szenderült. Kedves halot­
tunkat folyó hó 13-án d. u. 5 órakor fogjuk 
az evangélikus vallás szertartásai szerint a 
helybeli evangélikus temetőben lévő csa­
ládi sírboltban örök nyugalomra helyezni. 
Nagybecskerek, 1920. évi mjus hó 12-én. 
Felejthetetlen emlékét örökre a szivünkbe 
véssük!

Vrsac — Versee.
Halálozás. Bodó Antal vrsaci kir. posta- 

hivatali altiszt 59 éves korában elhunyt. 
27 évet töltött állami szolgálatban. Teme­
tésén a posta hivatalnoki és altiszti kara 
testületileg jelent meg.

Poller Gusztáv órás és ékszerész 64 éves
korában meghalt. Temetése szerdán ment 

Betörés Nagytúrákon. Nagy izgalomban v£.rjje 
tart ja Nagy tórák község lakosságát egy _ , . .
rablási eset, melyet a napokban követtek Eljegyzés. An te Tadity, a vrsaci kir. tó­
éi a községben. Az eset a következő: reálgimnázium r tanara, a Nova zmra“ 
Szekosan Andria hetven éves toráki igen szerkezt őségig tagja eljegyezte K nem 
jómódú parasztgazdát a napokban éjszaka Bojana tanítónőt.
felverte négy katonaruhás égvén és pénzt Szokolakadémia. A vrsaci „Soko“ három 
követeltek tőle. A szerb katonai r}jbat j vértanú emlékére vasárnap a Vigadó 
bordó betörők, akik románul^ beszeltek j nagytermében ünnepi akadémiát rendezett. 
Szekosáimal, őt és feleseget veresre ver- y műsor dr. Gyurits Miklós ügyvéd, I. 
ték és körülbelül 40 ezer koronan\ í pénzét e]nök és Saniuilov Milutin építész, II. el­
elrabolták. Az álkatonák után nyomoz a beszédeiből, az „Egyházi“ és a „Szerb 
rendőrség. Iparos“ dalegylet előadásából, deklamá-

Koszorumegxáltás. Kéler Ákos elhunyta ciókból állott. Ünnepi szónok volt Bogu- 
lkalmából dr. Grandjean Jenő 50 koronát novity Dusán, a jugoszláv szokolszövetség 
d< mányozott a r. k árvaháznak. delegátusa, aki hosszabb beszédben vázolta

Magyarországon. Ma- az akadémia jelentőségét.
gyarországon tervbe vettek a pénz átcseré­
lését. Az tij pénz neve korona lesz és 
egyenértékű marad a most forgalomban 
lévő közös bankjegyekkel. A forgalomban 
lévő osztrák-magyar bankjegyeket átcse­
rélik magyar állami bankjegyekre.

Béla Crkva. — Fehértemplom.

Kinevezés. 1 gazságügy miniszteri rende­
let dr. Sinzsár Sretkó ügyvédet bízta meg 
dr. Bettiik Dezső helyettesítésében a kir. 
állami közjegyzői iroda vezetésével.

Az ..Iparosok Dalegylete“ karmesterévé 
Wikert Ottó zenetanárt választotta meg.
tBmBsammesamasBssssEamB^BasEsssaBBsaB^^awE^aamm

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik felejthetetlen férjem

dr. Szántó Adolf
elhalálozása alkalmával részvétnyilvánitá- 
sukkal vagy a temetésen való megjelené­
sükkel nagy fájdalmamat enyhíteni igye- j 
keztek. ezúton mondok hálás köszönetét. |

Özv. dr. Szántó Adolfne. 1

Pénziítcserélés
ss?

A Torontáli Ágrárbank Részvénytársaság igazgatósága mélységes megilletődéssel 
jelenti, hogy éveken át odaadó tagja és munkatársa

KÉLER ÁKOS
Magánvizsgák a szerb felsőkereskedel­

miben. A szerb felsőkereskedelmi iskola 
igazgatósága közli, hogy az összes magán­
tanulók, akik az itteni szerb felsőkereske­
delmi iskolában akarják a magánx iz>gat 
letenni és erre engedélyük van a B. B. B. 
közoktatásügyi minisztériumtól és továbbá 
mindazok is, akik az érettségi vizsgalato­
kat leakarják tenni, legkésőbb május ho 
25-ig jelentkezzenek az iskola igazgató 
•ágánál.

TORON I'ÁLVÁRMEGYE VOLT TISZTI FŐÜGYÉSZE

hosszas szenvedés után 1920 május 12. napján meghalt.
Az elhunyt körültekintő gondossággal vette ki részét a társaság ügyeinek intézéséből 

és mindig hüseges pártolója volt minden az intézet fejlesztésére irányuló törekvésnek.
Emléke a lelkiismeretes kötelességteljesités példaképe gyanánt fog élni inté­

zetünk történetében.
Veiiki Becskerek, 1920. évi május hó 13. napján.

1=3
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Bvcskereki Futár“ holnap, •zom bá­
ron a következő tartalommal jelenik meg: 
A műveltség vásári komédiásai (A nadi- 
parvénük térfoglalása a társadalomban.)

u az uj detektív!önökkel. — 
Razzia az íróasztalomon. — Ki mikor puk­
kad gél jobban? - Egy kezdő anti­
alkoholista föVegyzeseibol. (Milyen is a 
becskereki viz?) - Level e*y szerelmes 
kitlánvhoz. — Leik, massnaz* dr. Sarló,an

Elköltözés miatt többféleA Megvételre keresünk 
V2 HP váltakozó áramú

004

botor Eladóvillanymotort • !

Petrcgrcöszka ÍTlelencel) utca 19. sz. a.Cim #a kiadóhivatalban. 879 I

iyzu május 10. TUKUJNTAL
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azonnal szállít vagontételekben mindenkinél olcsóbb árban

4. oldat. 1920 május 15.rOBÖNTAl

~* '•CTflwwwfW’.VdVi - *& 89870 év óta fennálló

IÍE- ÉS KPIéIMÉS, Főmolnári
amely a város legforgalmasabb helyén van, 
nagyban és kicsinyben jól be van vezetve,

eladd, vagy keres pénzes társat.
Cím a kiadóhivatalban

állást keres elsőrendű szakerő.
Üzem és fizetés megjelöléssel szives meg 
kereséseket kér a kiadóhivatalba „Energikus“ 
jeligére. Esetleg bérbe vagy elszámolásra 
venne malmot.

GÍ+ZS)

893

«WKWWWMm 8 Egy 45 lóerős, magas és 
alacsony nyomású

Hálószobabutor f stabil gőzgép
(altdeutsch) eladó. "

»V >r. »> W» «« a % 6« ti te j,•>- » 1- V #. % i. ‘ to ' *»*•*'' *”•» ' v"Ve' <

Keresünk megvételre használt, rie 
jókarban levő

mozdonykazánnal eladd. 857 

Torontálszécsány község elöljárósága.
tejeskannákat.m

Ajánlatok

Pajzs Gyula gazdasága Bocsár
címre küldendők.

908Megtekinthető : Milic-sina iBakits) utca 
2700. szám alatt. 9ll

4 db 16 hónapos

Házeladás «"I4«*"1"
n helybeh Németnegyedben eladó egy ház, i I « i; l, a - j r
mely két különálló beépített, háztelepet is I «-B SÍK A il Ű T3 S
Képezhet. . . Bővebb felvilágosítást nyújt: j birtokos es vendéglősnél. 870

Weiterschan József utcazi272vllszosliathtl

Két db alig használt

Ugyanott egy teljese
nikkel kirakatállvany eladó.
Cím : WINDISCH VILMOS 
Deák Ferene-utca 3.

n ii !

> műszerész Vrsac. 
szám.

i

Hí£2 i. <JL -ős: 909
638

egy ,.Mc C0RMICK ■Egy
912 i Gyakorlott.aratogép ugye- 892

szeszfőzőponyvákkal és automatikus rudszabályozóval ■ 
íul°" három dh aratogepponyva. két db jószigete- 

yesii do m. hosszú, 8 10- ™ m vörösrezkábel, :>0 m.
m/m vörösrézkábel, egy uj rendszerű in du k toros 

központi falitelefon 1000 m. 4^ */m-es bronzhuzaUal 
s azonkívül mindenféle villanyszerelési cikk.

Cím:

kerestetik azonnali belépésre.

Ajánlatokat Szeszfőzde jelige alatt 
ezen lap kiadóhivatala továbbit.

Szokolszki kelj (Széchenyi-part) Ifi 
alatt. Megtekinthető máj.” 15. és 16-án

>. sz.
903

PATAKY JÁNOS
ZSOMBOLYA.15?

Ili

I

:

cég Vélik! Becskerek

|{p==>

I

(jé
SS

kudó , Piouz Ftíf. Hvi

A

*

Telefon: Központi iroda 35. Fatelep 89.

Szőnyegek. Fuf° szőnyeg,
bordó színben, 

mintázol!, 90 és IZ0cm. széles,
Hitei t: 5

Goldschmidí Linót
cégnél Veliki Becskerek.843
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